

بدون سرپرست، مدیران اجرایی، حراست و رسانه‌ای چه باید کرد؟

سنگ بزرگ پیش پای تیم ملی

گزارش یک

محمد قراقرزو

خبرنگار

اتفاقات عجیب پیرامون جام جهانی ۲۰۲۶ ۱۷امه دارد و عجیب‌ترین و مشکل‌سازترین هایش گریبان تیم ملی ایران را گرفته است. ماجراهای مربوط به صادر نشدن ویزای آمریکا برای کلیه اعضای تیم ملی فوتبال ایران و رد شدن ۱۲ نفر از افرادی که عضو کادر فنی، اجرایی، رسانه‌ای و... هستند قطعاً مشکلات و موانع بسیاری را در روند آماده‌سازی و برگزاری مسابقات تیم ایران در این تورنمنت به وجود خواهد آورد.

بعد از مشخص شدن اسامی این ۱۲ نفر و سمت‌هایی که هر کدام از آنها دارند سؤالات بیشمارى درباره روند برگزاری برنامه‌های قبل و بعد از مسابقه و حتی خود مسابقه به وجود آمد که فعلاً هیچ پاسخ روشنی برای آنها وجود ندارد. با این حال مشخص است که اگر مشکلات ویزای این افراد طی روزهای آینده حل نشود بسیاری از برنامه‌های مهم تیم ملی در سفرها، مسابقات و برنامه‌های قبل و بعد از بازی‌ها تحت تأثیر قرار خواهد گرفت و مشخص نیست چطور باید حل شود.

در عین حال این مشکلات در کنار اقامت تیم ملی در مکزیک شرایط را سخت‌تر هم خواهد کرد تا تعداد پرسش‌ها و ابهامات درباره رفت و آمد تیم ملی به محل مسابقات و انجام برنامه روتین مربوط به بازی بیشتر شود.

چه کسی کارهای سرپرست تیم را انجام می‌دهد؟

مهدی محمدنویی که به عنوان مدیر تیم ملی ایران چند ماه قبل در محل قرعه کشی مسابقات جام جهانی حاضر شد یکی از دوازده نفری است که فعلاً ویزای آمریکا نگرفته است. این اتفاق البته مورد تعجب و حیرت اهالی فوتبال شده چرا که نبی چند ماه قبل با دریافت ویزای آمریکا در مراسم قرعه‌کشی حاضر بود و مشخص نیست چه اتفاقی افتاده که این بار امریکایی‌ها به او ویزا ندادند؟

با این وجود سؤال اینجاست که می‌توان بدون مدیر تیم از تیخوانا راهی آمریکا شد و در مسابقات



سؤال اینجاست که در جریان مسابقه چه کسی می‌تواند نیی را انجام دهد؟ مسائلی از قبیل تعویض‌های تیم ملی و موارد مربوط به مدیر تیم را چه کسی انجام خواهد داد؟ آیا فیفا با توجه به مشکلاتی که آمریکا ایجاد کرده اجازه می‌دهد یکی از مربیان یا کادری که ویزا گرفته‌اند و می‌توانند روی نیمکت بنشینند این امر را انجام دهند؟

هماهنگی‌ها را چه کسی انجام می‌دهد؟

به غیر از سرپرست یا همان مدیر تیم، برخی از افرادی که نقش مهمی در هماهنگی‌ها و سفرهای تیم ملی و برگزاری مسابقات و... را ایفا می‌کنند مدیر ویزای آمریکا نگرفته‌اند. مهدی خراطی مدیر اجرایی، امید جمالی رئیس بین‌الملل و علی افضل عضو بین‌الملل تیم ملی جزو این افراد هستند. طبیعتاً تمام امور مربوط به هماهنگی‌های سفر از جمله ورود و خروج تیم ملی از مکزیک و آمریکا، حضور در محل تمرین، رفت و آمد به محل برگزاری مسابقه و... برعهده این افراد است که نبودشان در کنار تیم تمام این پروسه‌ها را دچار اختلال خواهد کرد.

حالا سؤال اینجاست که چه کسی با کسانانی می‌توانند آلترناتیو این افراد باشند و اصلاً امکان دارد بدون آنها امور پیش‌گفته درست و به‌موقع انجام شود؟

تکلیف کنفرانس قبل و بعد از بازی چه می‌شود؟

محسن معتمدکیا مدیر رسانه‌ای تیم ملی یکی از افرادی است که ویزای آمریکا نگرفته و مشخص نیست وظایف مربوط به او در کنفرانس قبل و بعد از بازی، میکسزون و کنترل مصاحبه‌های

تیمین

تمرین قبل از مسابقه را چه کسی برعهده خواهد گرفت؟ طبق قانون، مدیر رسانه‌ای در تمام این اتفاقات نقش هماهنگ کننده را ایفا خواهد کرد و با توجه به مشکلی که برای او ایجاد شده مشخص نیست تیم ملی چطور بدون مدیر رسانه‌ای باید به آمریکا برود، در تمرین قبل از بازی حاضر شود، سرمربی کنفرانس قبل از بازی را برگزار کند و پس از مسابقه چه خواهد شد؟ باید دید آیا فرد دیگری می‌تواند جای او را گرفته و وظایفش را انجام دهد یا در نهایت فیفا مجبور است برای حل این مشکل سرار امریکایی‌ها برود و معضل را حل کند.

نکته اینجاست که سیاستمکرین قبل از مسابقه را چه کسی برعهده خواهد گرفت؟ تمام این اتفاقات نقش هماهنگ کننده را ایفا خواهد کرد و با توجه به مشکلی که برای او ایجاد شده مشخص نیست تیم ملی چطور بدون مدیر رسانه‌ای باید به آمریکا برود، در تمرین قبل از بازی حاضر شود، سرمربی کنفرانس قبل از بازی را برگزار کند و پس از مسابقه چه خواهد شد؟ باید دید آیا فرد دیگری می‌تواند جای او را گرفته و وظایفش را انجام دهد یا در نهایت فیفا مجبور است برای حل این مشکل سرار امریکایی‌ها برود و معضل را حل کند.

نکته اینجاست که سیاستمکرین قبل از مسابقه را چه کسی برعهده خواهد گرفت؟ تمام این اتفاقات نقش هماهنگ کننده را ایفا خواهد کرد و با توجه به مشکلی که برای او ایجاد شده مشخص نیست تیم ملی چطور بدون مدیر رسانه‌ای باید به آمریکا برود، در تمرین قبل از بازی حاضر شود، سرمربی کنفرانس قبل از بازی را برگزار کند و پس از مسابقه چه خواهد شد؟ باید دید آیا فرد دیگری می‌تواند جای او را گرفته و وظایفش را انجام دهد یا در نهایت فیفا مجبور است برای حل این مشکل سرار امریکایی‌ها برود و معضل را حل کند.



معضل بزرگ برای تمرین و کنفرانس قبل از بازی

سفر به لس آنجلس و سیاتل یک روز قبل از بازی‌ها

با این وجود از آنجایی که تیم ملی در تیخوانا مکزیک اقامت خواهد داشت نگرانی‌هایی درباره رفت و آمد به آمریکا یک روز قبل از هر مسابقه به وجود آمده است. ابتدا گفته شد آمریکا به اعضای تیم ملی ویزای ساعتی داده است و با این حساب تیم ایران فقط روز مسابقه می‌توانست به شهر لس‌آنجلس سفر کرده و بعد از بازی باید به تیخوانا برمی‌گشت اما این شایعه تکذیب شد.

گفته می‌شود اعضای تیم ملی ویزای سه ماهه آمریکا را گرفته‌اند و مشکلی برای اقامت کوتاه در این کشور و سفر زودهنگام برای برگزاری تمرین و کنفرانس ندارند. طبق آنچه مهدی تاج گفته تیم ملی باید دو روز قبل از

هر بازی وارد خاک آمریکا شود اما با مخالفت امریکایی‌ها تنها ۳ شب می‌تواند در شهرهای لس‌آنجلس و سیاتل اقامت داشته باشد. این مهم با توجه به برگزاری تمرین قبل از مسابقه و کنفرانس پیش از بازی قطعی و لازم‌الاجراست اما می‌تواند مشکلات بزرگی را برای تیم ایران به وجود بیاورد آن هم وقتی بدانیم نفرت اجرایی تیم مثل مدیران حراست و افسر امنیتی، سرپرست، مدیر اجرایی، بین‌الملل و مدیر رسانه‌ای ویزای آمریکا را نگرفته‌اند و قرار نیست در این چند شبی که تیم ایران در آمریکا اقامت می‌کند همراه تیم باشند مگر اینکه شرایط تغییر کند.

هر تیمی باید افسر امنیتی داشته باشد. این مسأله وقتی نگران‌کننده می‌شود که بدانیم چالش‌ها و نگرانی‌های مهمی پیش روی تیم ملی برای حضور در آمریکا وجود دارد. واقعیت اینک تیم ملی باید دو بار به لس‌آنجلس و یک بار به سیاتل سفر کند و شاید قبل از هر مسابقه مجبور باشد که یک شب در این شهرها اقامت داشته باشد که در این شرایط با توجه به مشکلاتی که تیم ملی را تهدید می‌کند غیبت افسر امنیتی و مسئول حراست فوق‌العاده نگران‌کننده و مشکل‌ساز خواهد شد.

بدون آنالیزور در ورزشگاه؟

سروش سلماسی و مهرپویا اسدی

جنگ جاری میان ایران و آمریکا، پیچیده‌تر از سایر کشورها توصیف شده است. یکی دیگر از نگرانی‌های مطرح شده، صدور ویزاهای یک‌بار ورود از سوی دولت آمریکا است. موضوعی که می‌تواند برای خبرنگاران حاضر در جام جهانی دردسر بزرگی ایجاد کند.

به مکزیک رفته‌اند تا شایعه تغییرات دقیقه نودی در لیست جدی شود. البته از این جمع احتمال بازگشت طاهری به خاطر نیاز باشگاهش وجود دارد. تیم ملی روز سه‌شنبه ۲۶ خردادماه باید مقابل نیوزیلند نخستین بازی مرحله گروهی خود در جام جهانی را برگزار کند و تا ۲۴ ساعت قبل از این بازی فرصت خواهد داشت تا لیست خود را تغییر دهد. البته این تغییر با تأیید مشکلات مربوط به مصدومیت یا بیماری بازیکنان و البته تأیید پزشکان فیفا انجام خواهد شد. نکته دیگر اینک تنها بازیکن یا بازیکنانی می‌توانند جانشین نفرت مصدوم یا بیمار شوند که قبلاً نام‌شان در لیست کلی که ۵۰ یا ۵۵ نفره بوده قرار گرفته باشد. در اردوی تیم ملی فعلاً نفراتی مثل روزبه چشمی، مهدی ترابی، علیرضا جهانبخش، محمد محبی و ندیس درگاهی به عنوان بازیکن مصدوم حضور دارند که شرایط‌شان چندان روشن نیست. در اخبار روزهای اخیر اینطور گفته شده که چشمی تا روز بازی با نیوزیلند آماده خواهد بود و وضعیت درگاهی و محبی نیز چندان نگران‌کننده نیست. در مورد ترابی هم گفته شده وضعیت مثبت است اما واقعیت اینک علیرضا جهانبخش بعد از مصدومیتی که داشت در دو بازی اخیر مقابل کامبیا و مالی اصلاً به میدان نرفت و مسأله مجوزهای مربوط به بازی ندیس درگاهی برای تیم ایران همچنان حل نشده باقی مانده است. در واقع اگر مشکلات این بازیکنان حل نشود کادر فنی تیم ملی مجبور به جایگزینی آنها

یادداشت

حمیدرضاعرب

خبرنگار

نمایش حقرات

پشت پنجره بسته ویزا

در دنیای ورزش حرفه‌ای، به ویژه در بزرگ‌ترین رویدادهای بین‌المللی، انتظار می‌رود سیاست از رقابت فاصله بگیرد و اصول حرفه‌ای بر همه تصمیمات حاکم باشد.

اقدام اخیر مسئولان آمریکایی در صادر نکردن ویزای تعدادی از اعضای کاروان تیم ملی ایران، بیش از آنکه یک تصمیم منطقی و قابل دفاع باشد، شبیه رفتاری کودکانه و دور از شأن یک کشور میزبان است.

پرسش اصلی اینجاست که عدم صدور ویزا برای اعضای اجرایی، اداری و پشتیبانی تیم ملی چه دستاوردی برای آمریکا به همراه خواهد داشت؟ آیا این افراد قرار بود نتیجه مسابقات را تغییر دهند؟ آیا حضور یک مدیر رسانه‌ای، یک آنالیزور یا یک عضو اجرایی می‌توانست تهدیدی برای کشور میزبان محسوب شود؟! پاسخ روشن است: قطعاً خیر.

این اقدام را نمی‌توان در چهارچوب منافع ورزشی یا حتی اداری توجیه کرد. آنچه دیده می‌شود بیشتر به یک تسویه حساب سیاسی شباهت دارد. تصمیمی که نه قدرت را به نمایش می‌گذارد و نه اقتدار را. بلکه تنها تصویری از تنگ‌نظری و برخوردی غیرحرفه‌ای را در برابر افکار عمومی جهان نمایان می‌کند.

جام جهانی ویرتینر فوتبال جهان است. رویدادی که قرار است ملت‌ها را به یکدیگر نزدیک کند.

در چنین فضایی محدود کردن یک تیم از طریق جلوگیری از حضور عوامل اجرایی آن، نه تنها کمکی به اعتبار میزبان نمی‌کند بلکه پرسش‌های فراوانی را درباره میزان پابندی او به اصول پذیرفته شده بین‌المللی به وجود می‌آورد. اصولی که در فیفا روی آن تأکید شده و کشورهای عضو ملزم و مکلف به اجرای آن هستند.

بدون شک با وجود کارشناسی‌های زشت، بازیکنان به میدان خواهند رفت و مسابقات برگزار خواهد شد. اما آنچه در حافظه فوتبال باقی می‌ماند، رفتارهایی از این جنس است. رفتارهایی که نشان می‌دهد گاهی برخی تصمیم‌گیران که داعیه مدیریت بر جهان هستی را در ذهن می‌پروراندند و خود را حاکم مطلق می‌دانند، به جای تکیه بر منطق، مسیری سراسر حقرات‌بار را برمی‌گزینند.

تربیدی نداریم که این اقدام از نظر فنی تأثیر مستقیمی بر عملکرد بازیکنان تیم ملی ایران نداشته باشد اما در حافظه تاریخ ثبت خواهد شد که میزبان پرمدعای یک تورنمنت بزرگ ورزشی با صادر نکردن ویزای عوامل یک تیم تا چه اندازه سطح و جایگاه خود را تنزل داده است. این اقدام آمریکا به عنوان نمونه‌ای از رفتاری غیرحرفه‌ای و غیرورزشی در تاریخ ثبت خواهد شد. اقدامی که بیش از هر چیز، کوچک بودن منطق و افکار پشت آن را به نمایش می‌گذارد و نشان می‌دهد که مدعیان مدیریت بر جهان افکار کودکانه‌ای دارند و سطح تسویه حساب را تا این اندازه پایین می‌آورند.

جام جهانی

واکنش اهالی تیخوانا

به حضور تیم ملی

تیم ملی دیروز راهی تیخوانا در مکزیک شد تا اردوی خود را در این شهر مرزی مکزیک برپا کند. در گزارشی که تلویزیون مکزیک پخش کرده شهروندان اهلی تیخوانا در این باره صحبت کرده‌اند: این یک فرصت عالی برای بهبود روابط با کشورهای دیگر است. ما چیزهای زیادی درباره این کشور شنیده‌ایم، اما واقعیت را دقیق نمی‌دانیم و این حضور می‌تواند کمک کند شناخت بهتری پیدا کنیم، بنابراین به نظر من اتفاق مثبتی است و از آن استقبال می‌کنیم... به نظر من این موضوع یک فرصت مناسب برای کل ایالت است، به خصوص از نظر ورزشی. این یک رویداد در سطح جهانی است و می‌تواند باعث افزایش توجه و جذب بیشتر به ورزشگاه و فوتبال شود... اگر زمان و فرصت داشته باشیم، چرا که نه؟ من فوتبال را دوست دارم و اگر امکان‌شان باشد حتماً برای دیدن تمرین یا حضور آنها می‌روم... من فوتبال را دنبال نمی‌کنم و علاقه‌ای هم ندارم، اما فکر می‌کنم این یک فرصت خوب برای میزبانی از میهمانان خارجی و آشنایی با فرهنگ‌های مختلف است... شاید اطلاعات زیادی در این زمینه نداشته باشیم، اما معتقدم همه ما با وجود تفاوت زبان و فرهنگ، در انسانیت مشترک هستیم و همین موضوع ما را به هم نزدیک می‌کند... من می‌دانم تیم ملی ایران قرار است به اینجا بیاید و فکر می‌کنم این اتفاق خوبی است، چون می‌تواند تصورات منفی درباره نامانی شهر را کاهش دهد و همچنین به جذب گردشگر کمک کند و نشان دهد که تیخوانا شهری امن‌تر از تصور عمومی است.



همراهی خط خورده‌ها در سفر مکزیک و احتمال تغییر در لیست

نورافکن قهر کرد، چشمی جانشین ندارد



اتفاقات عجیب پیرامون تیم ملی فقط محدود به ماجراهای ویزا نمی‌شود و در خود تیم نیز مشکلاتی وجود دارد که می‌تواند شرایط فنی تیم ایران در مسابقات جام جهانی را تحت تأثیر قرار دهد. حضور چند بازیکن مصدوم در سفر به

مکزیک که تا الان شرایط بازی را پیدا نکرده‌اند گمانه‌ها درباره تغییرات لیست تا یک روز مانده به بازی با نیوزیلند را تشدید کرده است. تیم ملی دیروز راهی اسپانیا و سپس مکزیک شد اما نکته جالب اینجا بود که سه بازیکن خط خط خورده بودند هم



۲۶ نفره نیز در این سفر، کاروان تیم ملی را همراهی کردند.

در واقع غیر از محمد خلیفه که جزو بازیکنان رزرو از ابتدا قرار بود تیم ایران را همراهی کند امیرحسین محمودی، کسری طاهری و هادی حبیبی نژاد که قبلاً خط خورده بودند هم